

**PREGÃO PRESENCIAL 002/2016
COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO NO ANEXO I**

A **COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO** da FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS **COMUNICA** aos interessados **RETIFICAÇÃO** feita no **ANEXO I** do **EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL 002/2016**, visando maior esclarecimento em relação aos descritivos dos itens 28 e 88, atendendo solicitação para esclarecimentos e com base em parecer emitido pelo setor de Farmácia:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.
28	Dexametasona fosfato dissodico 4MG/ML 2,5ML Fr/Amp	AMP	1.200

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.
28	Dexametasona fosfato dissodico 4MG/ML 2,5ML Amp	AMP	1.200

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.
88	Suxametonio cloreto 20MG/ML 5ML Frs/Amp	FRS	200

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.
88	Suxametonio cloreto 20MG/ML Frs/Amp	FRS/AMP	200

Os demais itens permanecem inalterados, assim como os demais procedimentos previstos no Edital.

Montes Claros, 26 de fevereiro de 2016.


Viviane O. Dias Vasconcelos
Licitação
Hospital Aroldo Tourinho
COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO